Spel van de week: donderdag 22 september 2022
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Normaal gesproken gaat het bieden zo:
West Noord Oost Zuid
- - pas pas
1SA pas 3SA allen pas

Aan onze tafel meende mijn partner dat West 1@ opende en doubleerde. Oost liet dit staan,
als Zuid kon ik geen kant op, waarna West 1SA X mocht spelen. Dit werd met een overslag
gemaakt: +280 voor OW. Omdat je mag verwachten, dat er met 27 punten voor OW 3SA in
zit (+400 voor OW), zou dit voor NZ een mooie score op moeten leveren. Niets was minder
waar, meer dan 28% zat er voor ons niet in. 3SA bleek in de praktijk heel lastig te maken,
vooral door het ontbreken van een lange kleur.

Laten we eerst eens kijken waar Noord mee uitkomt tegen 3SA. Meestal was dat met een
kleine harten voor ®2, ®B en ®V. De leider telt 7 vaste slagen: @V (slag 1), ®A, 3 slagen in
ruiten en 2 in klaveren. Een 8¢ slag kan uit ®H komen (als Noord onder ®A is uitgekomen) en
als Zuid #H heeft wordt #V ook een slag. Verder zijn er nog wat kleine kansjes om een slag in
schoppen of klaveren te ontwikkelen.

In slag 2 steekt de leider over naar ¢A en neemt de snit op #H. Die zit mis. Noord slaat
vervolgens ®A en brengt Oost aan slag met ®H (in Zuid een ruiten weg). De 9 van Noord is

nu hoog.

Lees verder op de volgende pagina >>>>>



Dit is er nog over:

Spel 2
O/NZ

® A/37
v /8
¢ HV
$ Al0

> o ¢

B10
VB74

®
L 4
¢

&

1064

75
962

> o ¢ D

Diagram 2

95

84
H853

De leider heeft 8 slagen, maar de
9¢ slag is ver weg. Om de klaveren
te ontwikkelen moet de leider 2
maal van slag en dan hebben NZ
eerder 5 slagen dan OW 9.

De enige kansen zitten dus nog in
de schoppen: die moeten 3-3
zitten 6f Zuid moet #B10x hebben
6f bij Noord of Zuid moet #B of
#10 inmiddels sec zitten.

Om alle 3 mogelijkheden te
kunnen benutten legt de leider #9
op tafel.

Als Zuid deze dekt en West met #A neemt, valt #B bij Noord en maakt de leider zelfs een
overslag. Zuid legt dus klein, West ook en Noord maakt de slag met #B. Deze incasseert 10

en gaat in ruiten van slag. De leider steekt over naar #H en legt #5 op tafel. Zuid legt #6 en
het moment van de waarheid is aangebroken: ®#A leggen en hopen op de schoppen 3-3 of

snijden op #107?

Geen wonder dus, dat OW vaak down gingen in 3SA. En als Noord de beste uitkomst vindt
door ¢B op tafel te leggen, wordt het nog een graadje moeilijker (hoewel nog steeds niet

onmogelijk) om het contract te maken.

Reacties naar hans-huls@hetnet.nl
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